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ZÁPIS ZE 4. SETKÁNÍ EKOTÝMU ŠKOLIČKY KAMARÁD  

 

Setkání ekotýmu: KDY:  v úterý 11. 5. 2016 ve 12:30 hod. 

   KDE: Školička Kamarád, třída Včeliček 

Pozvánka: Všichni členové ekotýmu byli na čtvrté setkání pozváni elektronicky umístěním 

pozvánky na portálu ms.noveveseli.cz a prostřednictvím mailu. Pozvánka (viz níže) byla též 

vyvěšena na „ekonástěnce“ naproti hlavnímu vchodu do školičky Kamarád. 

 

 

Přítomní: Koordinátorka    Monika Kovalská, Pavla Zichová 

  Zástupce provozních zaměstnanců Alena Svatoňová, Káťa Studená 

  Zástupce rodičů   Míla Fialová 

  Zástupce třídy Kuřátek  Pavlínka Jurková, Verunka Šrámková 

  Zástupce třídy Včeliček  Johanka Kujalová, Amálka Studená 

  Zástupce třídy Berušek  Eliška Flesarová 

Přítomno bylo 10 z 12ti členů ekotýmu.  

Pan Filip Doskočil (zástupce rodičů) byl z pracovních důvodů předem omluven.  

Nikolka Pejchalová (zástupce třídy Koťátek) se nedostavila z důvodu nemoci. 

 

Program:  

1. Zahájení schůzky 

2. Doplnění „ekonástěnky“  

3. Příprava rodinné akce – Putování za Kuňkou a Žbluňkem 

4. Občerstvení a ukončení 
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1. Zahájení schůzky 

Zahájení schůzky se ujala hlavní koordinátorka Monča Kovalská. Všechny nás přivítala a 

informovala nás o následujících činnostech. 

 

2. Doplnění „ekonástěnky“ 

V únoru na druhém setkání ekotýmu jsme vytvářeli smějící se a mračící smajlíky dle toho jak 

se nám daří šetřit vodou ve školičce. Protože se nám mračící smajlící nelíbí, pracovali jsme na 

tom, aby se mohli smát. U některých bodů se nám to již povedlo a malí ekotýmáci mohli 

malovat smějící se smajlíky na naší ekonástěnce. 

Máme opravené kapající kohoutky v celé školičce, bezdotyková baterie v kuchyni se 

nezapíná, když někdo projde. Školičkové děti už vědí jak správně splachovat na záchodech a 

také si umí vypláchnout hrneček po čaji tak, aby nespotřebovávali zbytečně moc vody. 

Ostatní mračící se smajlíci budou odstraněny dle původního plánu. 
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3. Příprava rodinné akce – Putování za Kuňkou a Žbluňkem 

Většina času na našem již čtvrtém setkání byla věnována přípravě rodinné akce. Tato akce je 

plánovaná jako zakončení tématu vody. 

„Rodinné putování za Kuňkou a Žbluňkem“ – shodli jsme se na názvu. Ale jak bude tato akce 

probíhat? Kde bude? Pro koho bude? Co vše bude zapotřebí? Pomůže nám někdo? Tak  

na tyto a další otázky jsme hledali odpovědi.  

Vybrat vhodný datum (trochu i s ohledem na počasí) je v režii Monči a Pavči, předběžně  

se nabízí vhodný termín 8. června. Počasí nás zajímá, protože tato akce bude probíhat venku. 

Putovat za žabičkami Kuňkou a Žbluňkem budeme po naučné vodní stezce okolo Veselského 

rybníku. Na pomoc jsme již oslovili kolektiv DM drogerie market ve Žďáře nad Sázavou  

a také nám vypomůžou žáci přírodovědného kroužku z místní ZŠ.  

Pro účastníky akce vytvoříme na trase několik stanovišť, kde budou plnit různé úkoly.  

Na každém stanovišti si bude třeba udělat poznámku (správnou odpověď, zápis splněného 

úkolu) na karton papíru, jež jsme připravili k zavěšení na krk (vypadá jako papírová medaile). 

Společnými silami jsme vymysleli počet stanovišť a aktivitu, která se tam bude dělat. A kdo 

bude na stanovištích úkoly zadávat? – vodníci, vodní víly, rybáři. (ten, kdo má co dočinění 

s vodou).   

A odměna? Protože se akce nazývá „Rodinné putování za Kuňkou a Žbluňkem“, budou na 

konci trasy čekat žabáci Kuňka a Žbluňk s odměnami. Školkové děti dostanou žabičku 

s frkačkou, kterou vyrábíme a neškolkové děti puzzle (rozhodli jsme se mít akci pro všechny 

rodinky s dětmi, ne pouze školkové). 

Příprava této akce je teprve na začátku a ještě nás čeká hodně práce.   
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4. Občerstvení a ukončení  

 


